Olsztyn, dnia 20.12.2011 r.

Znak: BO.IV.272.43.2011
Uczestnicy postępowania
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na kompleksową dostawę energii elektrycznej w zakresie sprzedaży energii oraz świadczenia usługi dystrybucji energii elektrycznej do obiektów Warmińsko-Mazurskiego Urzędu Wojewódzkiego w Olsztynie oraz Delegatur Urzędu w Elblągu i Ełku.
WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI 
ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA WRAZ Z JEJ MODYFIKACJĄ
1. W odpowiedzi na zapytanie złożone przez jednego z wykonawców odnośnie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, poniżej przedstawiam następujące wyjaśnienia:

1) pytanie nr 1: dotyczy zapisu punktu 3.6 SIWZ. Informujemy, iż rozliczenia za pobraną energię elektryczną dokonywane są na podstawie danych pomiarowych przekazywanych przez OSD, zgodnie ze stosowanym przez operatora okresem rozliczeniowym, który w przypadku taryf C11, G11, C21, może być inny niż jeden miesiąc. Prosimy o dokładną informację jaki okres rozliczeniowy obowiązuje aktualnie w przypadku punktów poboru rozliczanych we wskazanej taryfie. Jeśli jest to okres inny niż 1 miesiąc wnosimy o zapisanie tego punktu, śladem innych Zamawiających następująco: „rozliczenia za sprzedaną energię elektryczną i usługę dystrybucji energii odbywać się będą na podstawie miesięcznych wskazań układów pomiarowo-rozliczeniowych lub zgodnie z okresem rozliczeniowym stosowanym przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, według stawek opłat wynikających z oferty wykonawcy”,
odpowiedź: zamawiający modyfikuje dotychczasową treść punktu 3 podpunkt 6 specyfikacji istotnych warunków zamówienia w zakresie określonym w punkcie 2 niniejszego pisma, poświęconym modyfikacji treści SIWZ,
2) pytanie nr 2: czy obecnie obowiązujące umowy zawarte są na czas nieokreślony czy na czas określony? Jakie są okresy wypowiedzeń w ww. umowach?
odpowiedź: obowiązujące umowy zawarte są na czas określony, tj. do dnia 31 grudnia 2011 r.,
3) pytanie nr 3: czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany ceny jednostkowej energii elektrycznej w przypadku ustawowej zmiany stawki podatku VAT lub ustawowej zmiany opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym? Jeśli tak wnosimy o wprowadzenie do rozdziału 16 SIWZ-IDSP umowy kolejnego ustępu, o następującym brzmieniu: „Strony zgodnie ustalają, że zmiany cen sprzedaży energii elektrycznej mogą być wprowadzone wyłącznie wskutek zmiany stawki VAT lub ustawowej zmiany opodatkowania energii podatkiem akcyzowym”, 
odpowiedź: zamawiający modyfikuje dotychczasową treść punktu 16 podpunkt 2 specyfikacji istotnych warunków zamówienia w zakresie określonym w punkcie 2 niniejszego pisma, poświęconym modyfikacji treści SIWZ,
4) pytanie nr 4: w związku z faktem, iż okres wykonania zamówienia wybiega poza termin ważności aktualnie obowiązującej taryfy OSD oraz Cennika Sprzedawcy, a także taryfy na sprzedaż energii elektrycznej, zatwierdzanej przez Prezesa URE (tj. 31.12.2011), według których Wykonawca dokona kalkulacji oferty, wnosimy o wprowadzenie do rozdziału 16 SIWZ-IDSP umowy kolejnego ustępu, o następującym brzmieniu: „Ceny jednostkowe podane w umowie mogą ulec zmianie w ślad za zmianą Cennika dla energii elektrycznej Sprzedawcy, za zmianą Taryfy dla energii elektrycznej (dotyczy taryfy G11) oraz zmianą Taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego zatwierdzanymi przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki”,
odpowiedź: zamawiający modyfikuje dotychczasową treść punktu 16 podpunkt 2 specyfikacji istotnych warunków zamówienia w zakresie określonym w punkcie 2 niniejszego pisma, poświęconym modyfikacji treści SIWZ,
5) pytanie nr 5: prosimy o informacje jaki jest cykl rozliczeniowy w Państwa obiektach, wymienionych w punktach 1-12 załącznika nr 5 do SIWZ (1,2,4 czy 6-miesięczny), jaka jest wielkość mocy umownej (za wyjątkiem punktów 4-6 załącznika nr 5 do SIWZ, w których zostało to określone) oraz czy instalacja jest jednofazowa czy trójfazowa (dla obiektów z grupy G11). Powyższe dane są nam niezbędne do prawidłowego skalkulowania oferty w części dystrybucyjnej,
odpowiedź: poniżej podane zostały niezbędne informacje:
a) magazyn znajdujący się w Olsztynie przy Al. Marsz. J. Piłsudskiego 7/9 – cykl rozliczeniowy jednomiesięczny, wielkość mocy umownej – 20 kW, 

b) gospodarstwo domowe znajdujące się w Olsztynie przy ul. Dworcowej 1/3 – cykl rozliczeniowy jednomiesięczny, wielkość mocy umownej – 5 kW, instalacja jednofazowa, 
c) baza transportowa znajdująca się w Olsztynie przy ul. Kasprzaka 16 – cykl rozliczeniowy jednomiesięczny, wielkość mocy umownej – 30 kW,
d) biuro znajdujące się w Olsztynie przy Al. Marsz. J. Piłsudskiego 7/9 – cykl rozliczeniowy jednomiesięczny, wielkość mocy umownej – 180 kW,

e) sala konferencyjna znajdująca się w Olsztynie przy Al. Marsz. J. Piłsudskiego 7/9 – cykl rozliczeniowy jednomiesięczny, wielkość mocy umownej – 55 kW,
f) archiwum znajdujące się w Olsztynie przy Al. Marsz. J. Piłsudskiego 7/9 – cykl rozliczeniowy jednomiesięczny, wielkość mocy umownej – 20 kW,

g) budynek biurowy znajdujący się w Elblągu przy ul. Wojska Polskiego 1 – cykl rozliczeniowy jednomiesięczny, wielkość mocy umownej – 60 kW,

h) magazyn znajdujący się w Elblągu przy ul. Lotniczej 30 – cykl rozliczeniowy jednomiesięczny, wielkość mocy umownej – 15 kW,

i) syrena alarmowa znajdująca się w Elblągu przy ul. Nowowiejskiej 4 – cykl rozliczeniowy jednomiesięczny, wielkość mocy umownej – 1 kW,
j) syrena alarmowa znajdująca się w Elblągu przy ul. 1000-lecia 8 – cykl rozliczeniowy jednomiesięczny, wielkość mocy umownej – 1 kW,

k) obiekt znajdujący się w Elblągu przy ul. Węgrowskiej 18 – cykl rozliczeniowy jednomiesięczny, wielkość mocy umownej – 12 kW,

l) stacja przekaźnikowa łączności radiotelefonicznej znajdująca się w Łęczach gmina Tolkmicko (maszt antenowy) – cykl rozliczeniowy jednomiesięczny, wielkość mocy umownej – 2 kW,
6) pytanie nr 6: prosimy o zastosowanie znajdującego się w załączniku formularza cenowego. Zastosowany przez Państwa formularz ofertowy jest niekompletny, nie zawiera bowiem wszystkich opłat, co uniemożliwia właściwe skalkulowanie oferty w części dystrybucyjnej,
odpowiedź: zamawiający zastępuje dotychczasowy formularz oferty – załącznik nr 4 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia formularzem oferty załączonym do niniejszego pisma.
2. Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych zamawiający modyfikuje treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następującym zakresie:
1) dotychczasowa treść punktu 3 podpunkt 6 specyfikacji istotnych warunków zamówienia zostaje zastąpiona następującą treścią:
„6) rozliczenia za sprzedaną energię elektryczną i usługę dystrybucji energii odbywać się będą na podstawie miesięcznych wskazań układów pomiarowo-rozliczeniowych lub zgodnie z okresem rozliczeniowym stosowanym przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, według stawek opłat wynikających z umowy z wykonawcą”,
2) w punkcie 16 podpunkt 2 specyfikacji istotnych warunków zamówienia dodaje się litery e) i f) o następującej treści:

„e) zmiany cen sprzedaży energii elektrycznej wprowadzone wskutek zmiany stawki VAT lub ustawowej zmiany opodatkowania energii podatkiem akcyzowym – skutkujące uprawnieniem stron do zmiany wysokości wynagrodzenia,
f) zmiany cen jednostkowych wynikających ze zmian cennika dla energii elektrycznej wykonawcy, zmian taryfy dla energii elektrycznej (dotyczy taryfy G11) oraz zmian taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego zatwierdzanych przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki – skutkujące uprawnieniem stron do zmiany wysokości wynagrodzenia,”,
3) dotychczasowy formularz oferty – załącznik nr 4 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia zastępuje się formularzem oferty załączonym do niniejszego pisma.
Załącznikiem do niniejszego pisma jest formularz oferty – załącznik nr 4 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
Pozostała treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostaje bez zmian.
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